

Гастроли минувшей недели проходили под двумя лозунгами: «До 16 и старше» (современная дискотечная команда Mo-Do в ночном шоу «Арлекино») и «Для тех, кому за 20» (Томас Андерс, представитель архаичного дискотечного стиля, в концертном зале «Россия»). Выступление бывшего солиста популярного в середине 80-х ансамбля Modern Talking произвело совершенно неожиданный для наблюдателей фурор среди его нисколько, как оказалось, не подросших с того времени поклонниц, количество которых было достаточным для того, чтобы распродать билеты почти полностью, за исключением самых дорогих (по 500 тысяч). Первая же песня, исполненная певцом, привела его к мгновенному триумфу. Знаменитую You're My Heart You're My Soul, на просторах бывшего СССР получившую (благодаря телепрограмме «Веселые ребята» Андрея Кнышева) известность под упрощенным названием «Е-мое», помнят все. Однако концерт на этом следовало бы и закончить, поскольку дальнейшее оказалось довольно-таки неинтересным, если не считать сенсацией следующий факт. Для певцов, поющих под полную фонограмму, тоже есть определенные правила: на концерт они приезжают с цифровым магнитофоном и Dat-кассетой, с которого эта фонограмма и «выводится» на пульт. На пульте зала «Россия» корреспондентам «ОГ» удалось обнаружить только карманный CD-плеер типа «уолкмен», подключенный двумя зыбкими проводками, предназначенный для проигрывания промышленно тиражированных дисков. В остальном все было не так уж и плохо: девушки, принесшие рекордное количество цветов, которого не удостоились в свое время ни Иглесиас, ни Тото Кутуньо, остались довольны – наверное, в этом надо отдать должное профессионализму АО «Самант», организатору концертов. Правда, зрители всех остальных возрастов и журналисты в антракте разошлись – зал «Россия» со времен популярности Modern Talking нисколько не изменился, а потому преподнес гостям весь букет забытых застойных традиций. В сервисе: злобные вахтерши, несговорчивые администраторы и бумажные стаканчики с газировкой за 3 копейки. В ближайшей программе: вечер для тех, кому за 25 – в Москве выступит группа Bad Boys Blue.

Общая газ. - 1995. - 7 сент. - с. 11.